

Международный Благотворительный Фонд «Верность»



РФ г. Владикавказ РСО (Алания) Ул. Карла Маркса дом 91
Email: info@mbf-vernost.ru fond@mbf-vernost.ru Tasoev@mbf-vernost.ru
Веб-сайт: http://www.mbf-vernost.ru
Тел. +79283289790 +79298061594 +79286861195 +79298064585

Исх. № 1375 от 12.10.2019

Министру финансов Республики Дагестан
Саадуев Ю. М.

Уважаемый Юнус Магомедович

Еще раз обращаюсь к Вам, как Председатель попечительского совета Международного Благотворительного фонда «Верность», с уверенностью и доверием, с просьбой оказать, по возможности, финансовую помощь на строительстве мемориального комплекса в честь наших российских миротворцев, героически погибших во время вероломного нападения в августе 2008 г. грузинских войск, и также направить наше обращение Вашим подведомственным структурным подразделениям, учреждениям, представителям предпринимательского сообщества, коммерческим организациям и предприятиям, вашего региона, с целью привлечения потенциальных инвесторов, и иных желающих осуществить добровольные пожертвования. Этим памятником мы отдаем дань памяти всем тем, кто, не щадя жива-та своего, защищал Отечество самой России и за ее пределами. Мы все вместе должны чтить память Российских Миротворцев и интернационалистов, отдавших жизни за наше Отечество, за светлое будущее наших детей и внуков! Мы все знаем, что мир не без добрых людей, и просим Вас не отвергать нашу просьбу. Это долг каждого гражданина, для кого не безразличны честь и память героически погибших Российских миротворцев. Пока память жива, жив и человек. Мемориальный комплекс это лучшая повод напомнить о подвиге настоящих героев и поблагодарить их за мир.

Понимаем экономические трудности в стране, но верим в Ваше милосердие, и призываем откликнуться, принять участие для благого дела. Не так важна сумма, каждый определит ее сам, исходя из своих возможностей. Важно проявление сострадания и участие в акции, строительстве мемориального комплекса, потому что никто не забыт, ничто не забыто. Поверьте нам, что каждый дарственный рубль имеет свою значимость, и любое благотворительное пожертвование будет принято с огромной благодарностью. Наш фонд открыт для всех, кто хочет внести свою лепту, и для этого каждый человек или коммерческая организация могут помочь нам в любой доступной для себя форме, на свое усмотрение и возможности - перечислением пожертвований, размер внесенного пожертвования не имеет значения, самое главное участие. Если со стороны благотворителей будет такая возможность оказать финансовую помощь, мы готовы посодействовать, обсудить все интересующие вопросы, по возможности встретиться и заключить соответствующий договор. Я знаю, что нас ждет еще много вызовов и трудностей и глубоко признателен всем, кто верит в меня, в нашу команду, в то, что мы делаем. Доверие и уважение нашего фонда – это залог достижения превосходного результата, и Ваша безоговорочная поддержка как нельзя лучше это доказывает. Я, как Председатель попечительского совета фонда чувствую себя ответственным за все происходящее, и верю, что мы сможем сделать мир вокруг нас лучше, иначе у всех нас просто нет будущего. Присоединяйтесь и будем вместе двигаться вперед, впереди нам еще многое предстоит сделать. Мы работаем на будущее, а не наиюминутную выгоду. Уверен, мы всё преодолеем вместе, и все, что останется после нас – это наши дети и память о наших реальных делах. Сегодня о готовности участия в деятельности фонда заявили благотворители не только из разных уголков России, но и из-за рубежа. На нашем сайте <http://www.mbf-vernost.ru> Вы можете подробно ознакомиться с деятельностью нашего фонда. Желаю здоровья, еще большего энтузиазма в Вашей благотворительности и щедрости души. Надеюсь на конструктивное сотрудничество со всеми заинтересованными гражданами и организациями.

Уважаемый Юнус Магомедович, действительно Ваше участие, для привлечения потенциальных инвесторов, или оказание по возможности финансовой помощи, в реализации проекта по увековечиванию памяти погибших российских миротворцев, является неоценимым вкладом в развитие благотворительности и конечно же, значительной поддержкой. Оказав такую поддержку, Вы нам даете не только материальную помощь, а радость и надежду. Пусть Ваша щедрость не знает границ, весь Мир пусть всегда живёт в мире, а о войнах напоминает лишь только этот мемориальный комплекс. Помните о том, что «не оскудеет рука дающего»! Что посеешь то и пожнешь, низкий Вам поклон за участие, и пусть благословит Вас Господь! Заранее благодарим Вас за проявленное милосердие, ждем вашего положительного ответа и надеемся на долгосрочное сотрудничество с вами.

С уважением,

Председатель попечительского совета
НКО МБФ «Верность»



Тасоев Б. Л.



QR-КОД

